

王菲自复出再次回到公众的视线后,她只接受过杨澜的访问,身旁还有丈夫李亚鹏陪伴。而在BAZAAR(时尚芭莎)十周年时,她终于献出了自己7年来真正意义上的第一次独家封面拍摄。让人意外的是,王菲居然是一位骨灰级游戏玩家。“游戏让我放松,让我卸下厚厚的防卫。”王菲坦言。最有意思的是,杂志社还找到30位名人,章子怡、姚晨、蔡康永等变身“记者”,每人向王菲提出一个问题。



王菲短发
帅气亮相
CFP供图

其实不酷 只是不善于表达自己

“不想让自己太过硬朗。”这是王菲对本次拍摄提出的唯一要求。接下来,王菲就像个乖孩子一样,任由摄影师、造型师、发型师折腾,没有半点怨言。“她一直都这样,像个孩子一样,有点害羞。”拍摄的第二天刚好是王菲的生日,来为王菲过生日的好友薇薇安沈透露。“大家原来都说她很酷,其实她只是不善于在陌生人面前表达自己。”王菲经纪人陈

家瑛告诉记者。而在王菲的朋友们眼中,她善良、单纯,像个小孩子一样,“看她的眼睛你就知道了。她和她的两个女儿很像,眼睛里就像一汪清水,清澈、单纯,她的喜怒哀乐特别简单,而且很平静,这么多年一直都没变。”薇薇安沈说道。

她爱玩游戏 可以让她卸下防卫

“阿菲20多岁时,我们去新加坡、马来西亚,工作完没事做,就关了灯捉迷藏。”陈家瑛说。而这几年来,薇薇安沈都

已记不清楚跟着王菲学过多少游戏了,从最初的玩杀人,到现在的手机群聊、WhatsApp之类的。“我们都玩不过她,她反应特别快,玩起游戏来很有气势。”因为爱玩游戏,王菲还成了班长——“六一班”班长。“游戏让我放松,让我卸下厚厚的防卫。”被问及为什么生命中不能离开游戏时,王菲这样回答。“我想我平时一定是个拘谨的人,才需要这样的松弛。自我保护是我的直接反应,我正尝试着去认清并消融它,大概游戏的方式对我比较适用。”任宏伟

■明星采访王菲

章子怡(演员)向王菲提问:在《重庆森林》《天下无双》等电影中,你的表演都非常自然、放松,引人入胜。王家卫导演也夸你演得好。如果将来有合适的题材、有你感兴趣的角色和导演,你会不会再尝试拍电影?

王菲:一切皆有可能,不过这个可能性有点低就是了。

姚晨(演员)向王菲提问:在大家眼里你似乎是个对什么都不在乎的人,所以想问一下你最在乎的是什么?

王菲:世间事,除了生死,哪一件事不是闲事。

蔡康永(主持人)向王菲提问:最近一次心头甜蜜,是因为什么?

王菲:这个容易,萌我就能甜蜜我,嘻。

宁财神(编剧)向王菲提问:最爱哪个阶段的自己?

王菲:现阶段的。

尚雯婕(歌手)向王菲提问:您觉得创作者的悲哀是什么?

王菲:不知道为什么而创

作,一切作为如果没有正确的出发点,都将以“失败”告终。

冯绍峰(演员)向王菲提问:如果给你一个岛,你希望在岛上做什么?

王菲:我希望能在岛上觉醒。

曾轶可(歌手)向王菲提问:你喜欢和拥有什么样特质的人成为好朋友?

王菲:做朋友是缘分,我的朋友都很善良。

李云迪(钢琴家)向王菲提问:喜欢肖邦的音乐吗?是否考虑过与古典钢琴来一次完美的合作?

王菲:没怎么听过,机缘成熟的话,愿意尝试哦。

伊能静(艺人)向王菲提问:为什么微博上的你像个小男孩一样幽默?

王菲:小男孩?不知道,这是你的感觉该问你。

李东田(化妆师)向王菲提问:日常喜欢什么风格的衣服和造型?

王菲:最喜欢不修边幅,嘿嘿。

(本部分略有删节)

■相关新闻

王菲闻锋芝瞪眼

王菲日前赴台湾出席某大牌新店开幕活动,她穿着黑色燕尾服裤装,配上橘色蟒蛇皮手提包和金色厚底高跟鞋,帅气亮眼。看完新货王菲心情大好,对媒体几乎有问必答。只是被问到前男友谢霆锋与张柏芝离婚,她比较挺谁,她大眼一瞪:“你是来捣乱的吧。”被追问有没有为谢霆锋打气,她大笑说:“早就没有联络了!”

鱼儿

王菲微博调侃赵薇

前晚,赵薇在微博上传了与王菲的“姊妹照”,秀出两人手机的新行头。王菲的手机换上了拼钻加菲猫外壳,而赵薇的则贴的是史努比。赵薇夸王菲的眼神很帅。而浮云班主王菲则秀出逗贫功夫,调侃赵薇:“当大~眼~圆~(演员)没有错,可把别的圆生逼得不能当眼圆了就是您的霸道了。亲~”引得赵薇连发亲亲表情。

王文

余诗曼:葛优是偶像派 来宁宣传《带刀女捕快》,透露想与葛优合作

十年前,《洗冤录II》里由欧阳震华饰演的宋慈和余诗曼饰演的阮玉珠情意绵绵;十年后,他们在《带刀女捕快》里化身欧阳冬和柳明月再续前缘。昨晚,《带刀女捕快》亮相江苏综艺频道,昨天上午,女主角余诗曼和剧中欧阳胜男的扮演者姜鸿来宁为该剧宣传造势。

谈欧阳震华:还是一样胖

在电视剧《带刀女捕快》里,余诗曼一改以往的“公主”形象,洗净宫中铅华,挎刀当起女捕快。对于这次新鲜的尝试,余诗曼称捕快服穿起来很帅气,也很舒服。”观众们对余诗曼与欧阳震华阔别十年后再次合作的感受也非常好奇,余诗曼回应道:“他是开心果,在搭戏时的感觉和十年前一样,很轻松。”余诗曼还调侃说:“我觉得他和十年前比都没什么变化,我猜他可能吃了长生不老药,不过还是一样的胖,哈哈哈!”

谈《金枝欲孽2》:很想演下去

余诗曼近些年接拍的几部宫廷剧叫好又叫座,特别是与邓萃雯、黎姿等人合拍的《金枝欲孽》红遍香港和内地。对于明年即将开机的《金枝欲孽2》,余诗曼表示:“我非常想演。”黎姿已是两个

女儿的母亲了,但有消息称其将会客串《金枝欲孽2》。余诗曼说:“她应该要照顾女儿,不一定会接,但我们都希望她来演。”当记者问她,黎姿、蔡少芬都已为人母了,她有没有这方面的计划时,余诗曼笑着说:“她们的宝宝都很可爱,而我今年要在内地发展,想把重心放在工作上,这方面的事再等两年吧。”

谈内地男星:最想与葛优合作

葛优一向具有美女缘,昨天又获得了美女余诗曼的“青睐”。正往内地发展的余诗曼被记者问到最想合作的内地男演员时,她说:“有很多啊,比如葛优,我觉得他演技很好。”而当记者追问其想合作的偶像派男演员时,余诗曼的回答还是葛优,“我觉得葛优很帅气啊。”可见“葛大爷”在美女中间是何其受欢迎。

实习生 成梦静
快报记者 应嘉轩 摄影 辛一



余诗曼

疤痕修复江苏定点医院——当场即可见效

现场祛除疤痕

南京延龄疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验积累,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复、安全快速,不手术、无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印、黑痣等。安全无痛苦,随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。

特邀资深疤痕专家亲诊亲治,治疗费优惠50%

专家热线:025-84455376

注:该技术江苏仅限本院使用,无其它分院!

院址:南京市中山东路448号

交通:南京火车站乘游1路;中央门汽车站乘25路均到(逸仙桥)站下即到

节假日不休

JYI 金逸国际电影城
JINYI INTERNATIONAL CINEMAS

人视店	《夺命深渊》 12:40 13:40 18:20 22:15 22:50
大发店	《大武生》 10:30 12:15 13:30 14:15 15:25 16:30 18:05 19:00 20:00 20:55 22:00 22:45
人视店	《美国队长》 10:10 11:10 11:20 11:50 13:50 14:20 14:50 15:50 16:20 16:50 17:50 18:50 19:20 19:50 20:30 21:20 21:50
大发店	《全球热恋》 12:15 13:10 14:15 20:10 22:15
人视店	《大武生》 10:40 12:00 12:45 16:25 18:35 20:30 22:30 23:20
大发店	《美国队长》 10:50 11:50 12:40 13:20 14:30 15:30 15:40 17:40 18:20 20:20 20:50 21:10 22:20
《寒战》总动员23、《舞力对决》、《巴黎宝贝》、《同萌热恋》,以影城公告为准。	
官方网址:网上购票:www.jycinema.com 电话:025-52764244 人视元帅:溧水路300号人视元帅IMAX-5楼 电话:025-52764244 大发店:鼓楼区大中路1号大发国际广场3楼 电话:025-52764244 影城咨询:025-52764244 影城地址:025-52764244	
周一至周五:10:00-22:00 周六:10:00-23:00 周日:10:00-22:00	
周二、周三半价 免费停车 欢迎光临	

姜文版毛泽东,像不

何平导 演前晚在其微博上传了一张姜文饰演毛泽东的造型照,引来网友争议。有网友认为形象很像,也有人认为嘴角庄严感不够。近来盛传姜文将出演电影《毛泽东》,这一消息也得到了韩三平的确认,他还认为姜文出演伟人“神似”。在何平曝光的造型照中,姜文无论是服装、发型还是眉、眼等方面都很接近人物本身。 王文



梅艳芳珍藏拍卖

据香港媒体报道,香港苏富比将于10月5日举行《芳华绝代——梅艳芳珠宝手表珍藏》拍卖,这次拍卖梅艳芳生前43件珠宝手表,总值约210万元。据悉,拍卖所得款项将放入梅艳芳的遗产基金,用于日常支出,例如梅妈每月生活费,梅艳芳其他物业的管理费、维修保养与杂费。 王文

《断刺》今晚开播

由柳云龙、童蕾主演的江苏卫视自制大剧《断刺》今天19:30将亮相江苏卫视幸福剧场。剧中柳云龙将挑战反派人物,带来全新的角色风范。而因《亮剑》走红的童蕾,此次转型成为女特工。值得一提的是,童蕾充满诱惑的性感造型也是该剧看点之一,纯白医师制服、深色贴身旗袍、军装扮相都将在剧中一一亮相,给这位充满智慧的女特工增添更多魅力指数。 快报记者 应嘉轩

■新闻链接

小笑星中秋走进敬老院

中秋节即将来临,江苏著名笑星丁少华将带领少儿相声免费培训班的小笑星们,来到福园社区子力敬老院为爷爷奶奶们带去欢声笑语。整场表演有对口相声、单口相声、快板、双簧和滑稽模仿秀,小演员最大的17岁,最小的才7岁。据悉,每年相声班的孩子们都要进行十几次公益演出。 见习记者 刘磊

百场公益演出走进社区

前晚,由南京市文广新局主办的惠民工程——百场公益演出进社区活动在东恒阳光嘉园小区拉开序幕。来自南京市歌舞团等南京市属演出单位的演员们给社区居民们呈现了一台热闹的晚会,演出由南京知名主持人秦岭主持,节目丰富多彩,相声、小品、魔术、歌舞样样不缺。 见习记者 刘磊